

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ & ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΓΙΑ ΝΑ ΓΙΝΟΥΝ ΠΡΑΞΗ
ΟΙ ΔΕΣΜΕΥΣΕΙΣ ΚΑΙ ΥΠΟΣΧΕΣΕΙΣ

ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ

ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΑ

1^η ΙΟΥΛΗ και 14 ΙΟΥΛΗ

ΟΛΟΙ στις ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ

Συνάδελφοι

Οι αγώνες μας μέχρι τώρα υποχρέωσαν την κυβέρνηση σε εξαγγελίες και οι αρμόδιοι υπουργοί να δεσμευτούν και να υποσχεθούν μέτρα και λύσεις, που αντιμετωπίζουν μερικώς τα προβλήματά μας.

Για να έχουν άμεσο αντίκρουσμα και εφαρμογή στην πράξη απαιτείται η δική μας πάλη που πρέπει να συνεχιστεί με μεγαλύτερη συμμετοχή και ένταση.

Συγκεκριμένα: Η εξαγγελία της κατάργησης του «πόθεν έσχες», (είμαστε υπέρ της εφαρμογής του, όμως σωστή εφαρμογή σημαίνει να ισχύει παντού και πρώτα στην πηγή απόκτησης του χρήματος και όχι μόνο στην οικοδομή), η αύξηση των στεγαστικών δανείων και η διεύρυνση των τραπεζών που θα τα χορηγούν θα δώσουν ώθηση στην οικοδομική δραστηριότητα.

Ο υφυπουργός ΠΕΧΩΔΕ κ. Κατσιγιάννης, τον οποίο συναντήσαμε και θέσαμε το αίτημα της επέκτασης των σχεδίων πόλεων δεσμεύτηκε ότι, μέχρι τον Σεπτέμβριο θα έχουν προχωρήσει οι εγκρίσεις για ένταξη στα σχέδια πόλης.

Απαιτήσαμε τη λήψη μέτρων περιορισμού των οικονομικών βαρών στην κατοικία.

Ο Υπουργός απάντησε, ότι υπάρχουν σκέψεις και κατεύθυνση από τον Πρωθυπουργό για συμπίεση του κόστους.

Με τον Υπουργό Υγείας, Πρόνοιας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων που συναντηθήκαμε **δεσμεύτηκε** για την επαναφορά των προϋποθέσεων για σύνταξη γήρατος σύμφωνα με το άρθρο 33 του Ν. 1469 (για όσους στις νέες περιοχές έχουν πάνω από 3 χιλιάδες ένσημα). Ο Υπουργός **εξέφρασε άγνοια για την παραβίαση του κανονισμού του Επικουρικού Ταμείου και δήλωσε** ότι θα παρέμβει για την εφαρμογή του και την ένταξη του Ταμείου στο TEAM.

Ο υφυπουργός Εθνικής Οικονομίας στο αίτημά μας για επαναφορά των προϋποθέσεων της τακτικής επιδότησης και του χειμερινού επιδόματος καθώς και του ύψους **δήλωσε** πως θα εξεταστεί μετά τον Ιούνιο και ανάλογα με την πορεία εισπραξης εσόδων.

Δήλωσε ακόμα, πως θα υλοποιηθούν οι εξαγγελίες για τα μεγάλα έργα, καθώς και για νοσοκομεία, σχολεία.

Επίσης ότι θα παραχωρηθεί δημόσια γη στον ΟΣΑΕ για την εκτέλεση του κατασκευαστικού προγράμματος.

Στη κοινή σύσκεψη με τους Υπουργούς Εργασίας, εκπροσώπους του Υπουργείου Εξωτερικών, Δημόσιας Τάξης καταλήξαμε ότι: **Τα μέτρα και οι κυρώσεις ενάντια στη «μαύρη εργασία» των αλλοδαπών πρέπει να κατευθύνονται κατά των κατασκευαστών εργολάβων που τη χρησιμοποιούν.** Παρ' όλα αυτά η κυβέρνηση κανένα συγκεκριμένο μέτρο δεν πήρε μέχρι σήμερα για την οργάνωση μηχανισμών ελέγχου και επιβολής προστίμων.

Συνάδελφοι

Δεν θα σταματήσουμε τον αγώνα μας αν δεν παρθούν ουσιαστικά μέτρα ενάντια στην ανεργία και την «μαύρη εργασία» αν δεν γίνουν πράξη οι δεσμεύσεις, παράλληλα παλεύουμε αταλάντευτα για την διατήρηση και εδραίωση των κατακτήσεών μας, μεροκάματο, ωράριο, πενθήμερο κλπ. ενάντια στους εκβιασμούς των εργοδοτών που σήμερα χρησιμοποιούν την ανεργία για να χρηματίσουν σε βάρος μας.

Συνάδελφοι

Μεγάλης σημασίας ζήτημα που σχετίζεται με τη ζωή μας, έχει προκύψει στο Επικουρικό Ταμείο των Οικοδόμων και συναφών επαγγελματιών.

Από το 1986 με ευθύνη της Διοίκησης του Ταμείου και κυβερνητικών παραγόντων παραβιάζεται ο κανονισμός και συνεχίζεται μέχρι τώρα, με αποτέλεσμα σήμερα να μας «κλέβουν» τη μισή σύνταξη να έχει χρεωκοπήσει το ταμείο συνέπεια των διοικητικών, οικονομικών παρεμβάσεων των κυβερνήσεων και του τρόπου λειτουργίας του.

Έτσι αντί των 34.630 δρχ. κατώτερης σύνταξης, μας χορηγεί 17.000 δρχ. περίπου με 2 - 3 χρόνια καθυστέρηση στην έκδοση σύνταξης και το Ταμείο χωρίς παρόν και μέλλον.

Απαιτούμε την άμεση εφαρμογή του κανονισμού Π.Δ. 210/80 άρθρο 18, την απόδοση ευθυνών και την ενοποίηση του Ταμείου μας με το TEAM. Η απόφαση αυτή είναι ομόφωνη του Γενικού Συμβουλίου της Ομοσπονδίας. Για να αποδοθεί επικουρική σύνταξη, που μας αναλογεί και να διατηρηθεί η σύνταξή μας.

Συνάδελφοι

Για όλα αυτά. Για να έχουν αντίκρουσμα οι υποσχέσεις.

Για να γίνουν πράξεις οι δεσμεύσεις.

ΑΠΟ ΟΛΟΥΣ ΜΑΣ ΕΞΑΡΤΑΤΑΙ.

Το προσωπικό «βόλεμα» η αποστράτευση, η παθητικότητα, το ας τους άλλους να βγάλουν το φίδι από την τρύπα, είναι σκέψεις και πράξεις ατιμωτικές για τον εργάτη.

Σήμερα ΝΑΙ σε δύσκολους καιρούς βρισκόμαστε. Η ανεργία μαράζι που μας τρώει η οργή για τους υπαίτιους μεγάλη.

ΝΑΙ ΤΗΝ ΟΡΓΗ ΜΑΣ ΜΕ ΑΓΩΝΑ να εκφράσουμε. Για την διεκδίκηση ενός καλύτερου αύριο που μας ανήκει. Μια είναι η λύση. ΑΓΩΝΑΣ - ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ.

ΔΥΝΑΜΩΝΟΥΜΕ ΤΗΝ ΠΑΛΗ ΜΑΣ

ΑΓΩΝΙΖΟΜΑΣΤΕ ΚΑΙ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ:

- Να γίνουν πράξη οι δεσμεύσεις και υποσχέσεις της κυβέρνησης.
- Μέτρα για την κατοικία, δουλειά στους Οικοδόμους.
- Να δοθεί το υπόλοιπο επίδομα και πρόσθετη επιδότηση ανέργων.
- Επαναφορά των προϋποθέσεων για το χειμερινό επίδομα και την ταχτική επιδότηση.
- Αυστηρές κυρώσεις (οικονομικές, ποινικές) στους εργοδότες που χρησιμοποιούν την «μαύρη εργασία» για παράνομο πλουτισμό.

Όλοι στον αγώνα, να αξιοποιήσουμε και την περίοδο που διανύουμε. Οι προεκλογικές εξαγγελίες και παροχολογίες, όπως γίνεται κάθε φορά θα έχουν ανάλογο αποτέλεσμα και όφελος σε κείνον που θα πιέσει περισσότερο.

**Όλοι στις ΑΠΕΡΓΙΕΣ
τη 10ούλη και 14 Ιούλη.**

ΟΛΟΙ ΣΤΙΣ ΚΑΤΑ ΤΟΠΟΥΣ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ